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  O z n a m y    

 

1.   Veriaci, ktorý sa v Nedeľu Božieho milosrdenstva s dušou úplne 

odvrátenou od akéhokoľvek hriechu aj všedného, v ktoromkoľvek 

kostole  zúčastní na pobožnosti ku cti Božieho milosrdenstva a pred 

verejne vystavenou alebo vo svätostánku uloženou Najsvätejšou 

oltárnou sviatosťou sa pomodlí Modlitbu Pána (Otče náš), vyzná vieru 

(Verím v Boha), pripojí nábožnú invokáciu k milosrdnému Pánovi 

Ježišovi ( napr. „Ježišu, dôverujem Ti“), splní ostatné podmienky (sv. 

spoveď, sv. prijímanie a modlitba  na úmysel Svätého Otca), môže 

získať úplné odpustky. 

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

     Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

     Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 

 
(dokončenie z 1. strany)  

   Existuje mnoho druhov spánku, z ktorých nás Boh chce prebudiť.  

   Spánok istoty: prepadáme sa do vlastnej istoty. Niečo si 

predstavujeme a nevidíme, že náš život je v Božích rukách a nie 

v našich rukách.  

  Spánok úteku pred realitou: niektorí ľudia riešia nepríjemnú situáciou 

spánkom. Sú stále unavení a utekajú sa do ríše snov. Nie sú schopní 

uniesť skutočnosť života.  

   Odovzdaj svoj život Bohu, ktorý jediný má moc kriesiť k životu 

a pros ho, nech ťa prebudí k tomu životu, ktorý reálne musíš 

a potrebuješ žiť. 

   A potom, skús ísť nielen dnes svojím životom bdelý! Pozoruj sa, kde 

utekáš do ilúzií, kde sa sťahuješ do spánku! Otvor oči! Ber na vedomie 

skutočnosti života!  

   Prebuď sa a vstaň! Ži bdelo, vzpriamene, vzkriesene! 

 

Život v bdelosti každému z nás praje a vyprosuje  

duchovný otec Pavol. 
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Vzkriesenie k životu 

 

   Nový zákon s obľubou používa pre vzkriesenie grécky výraz 

„egeiren“ alebo „egerte“, čo znamená: „prebudiť, napriamiť, ale tiež 

vstať, narovnať sa“. Gréčtina  má pre vzkriesenie ešte jedno slovo: 

„anastasis“. Znamená to skôr aktívne povstanie, zatiaľ čo podstatou 

slova „egeiren“ je Božie jednanie. Boh prebudil Ježiša z mŕtvych. 

Vzkriesenie je teda Božie aktívne konanie na jeho Synovi Ježišovi 

Kristovi. Tým, že Boh stojí pri svojom Synovi, oslobodzuje ho z moci 

smrti. 

   Boh, ktorý vzkriesil Ježiša zo smrti, vzkriesi aj nás. Keďže sme Božie 

deti, jeho synovia a dcéry, tak aj pre nás platí, že sme v živote aj vo 

smrti v Božích rukách. Ježiš nám prisľúbil, že nás nikto, okrem nás 

samých,  nemôže vytrhnúť z Otcovej ruky.  

   Smrť už nad nami nemá najvyššiu moc. Otcova ruka je silnejšia.  

   Hoci Ježiš zomrel a zomrieme aj my. No smrť nie je konečný stav 

človeka. Boh nás prebudí zo spánku smrti, aby sme spoločne s Kristom 

vstali k večnému životu. Nevstaneme vlastnou silou, ale tým, že nás 

prebudí Boh, že s nami bude láskyplne jednať. 

   Vzkriesenie sa ale nevzťahuje iba na smrť na konci nášho života.  

   V pozemskom svete často upadáme do spánku smrti. Mnoho ľudí žije 

ako v spánku: žijú vo svete plnom ilúzií, niečo si nahovárajú, nie sú 

v kontakte so skutočnosťou. Prechádzajú fázami, v ktorých skutočne 

nežijú, iba svoj život premieňajú v snový svet, v neskutočný svet bez 

vzťahov k reálnemu svetu. 

   Veriť v Ježišovo prebudenie k životu, znamená prosiť Boha, aby nás 

prebudil z nášho spánku, aby nám otvoril oči, aby sme spoznali realitu 

života, skutočne takú, aká je.  

(pokračovanie na 4. strane) 


